2. נתונה {an} סדרה של מספרים בין 0 ל-1 שבה אחרי x מופיע 1 – |1–2x|. 

א. הוכח כי אם a1 מספר רציונלי, אז החל ממקום מסוים הסדרה נהיית מחזורית.
ב. הוכח שאם החל ממקום מסוים הסדרה נהיית מחזורית, אז a1 מספר רציונלי.
פתרון. 
א. קל לראות שמספר שנמצא בין 0 ל-1 עובר למספר שנמצא בין 0 ל-1.

קל לראות גם שכל מספר מסוג 
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 עובר למספר 
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 (עם אותו מכנה). אבל בין 0 ל-1 יש מספר סופי של מספרים מסוג 
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. לכן ברגע מסוימת מספר מסוים יחזור על עצמו פעמיים. זה אומר כי באותו רגע יתחיל המחזור. הרי כל מה שקורה בסדרה אחרי הפעם הראשונה שמופיע מספר מסוים זהה בדיוק למה שיקרה אחרי הפעם השנייה שיופיע אותו מספר. וזה אומר שיש מחזור.
ב. נניח שיש מחזור, החל מרגע מסוים. זה אומר, שאותו מספר מופיע בסדרה פעמיים, am=an. 

הערך המוחלט זה המספר או מינוס המספר. לכן ak+1 = ck ± 2ak, כאשר ck מספר שלם. לכן an = bn ± 2n-1a1, כאשר bn מספר שלם. לכן אם am=an, אז bn ± 2n-1a1 = bm ± 2m-1a1. כלומר b = (±2m-1 ±2n-1) a1, כאשר b מספר שלם.  ±2m-1 ± 2n-1גם מספר שלם ששונה מ-0, הרי m≠n . 

מחלקים בו ורואים כי a1 שווה למנה של שני מספרים שלמים לכן הוא רציונלי.
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